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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Το έργο της Ιεροσύνης 
σήμερα είναι να διασώσουμε τον άνθρωπο ως 
πρόσωπο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Ν. Ιωνίας Βόλου, λειτούργησε 
σήμερα, 3 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος 
κ. Ιγνάτιος, πλαισιωμένος από τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Άνω Ξενιάς Αρχιμ. Νεκτάριο και πολλούς κληρικούς 
μας, εν πληθούση Εκκλησία, και τέλεσε την εις Πρεσβύτερον 
Χειροτονία του Διακόνου του Ναού π. Δανιήλ Αντωνίου, 28 
ετών, καταγομένου από το Σέσκλο, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού 
και Μηχανικού Η/Υ, καθώς και φοιτητού Θεολογίας στη 
Θεολογική Σχολή του Α.Π.Θ.
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Στην ομιλία του ο νέος Ιερομόναχος αναφέρθηκε στην διακονία του πλησίον του 
Ποιμενάρχου και τον ευχαρίστησε από καρδιάς για όσα έμαθε και διδάχθηκε κοντά 
του, κυρίως όμως για την πατρική του αγάπη. Ευχαρίστησε δε και τα πρόσωπα 
εκείνα που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στη ζωή του και συνέβαλαν στην εξέλιξή του 
μέσα στην Εκκλησία.

Από την μεριά του, ο Σεβ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «λαμπρύνεται ο ιστορικός αυτός 
ναός και χαιρόμεθα όλοι, επίσκοπος, κλήρος και λαός, γιατί κάθε χειροτονία, το 
μυστήριο της Ιεροσύνης, παραμένει πάντοτε γεγονός για την τοπική Εκκλησία, και 
η χαρά γίνεται ακόμη μεγαλύτερη όταν αφορά πρόσωπο που έχει ανδρωθεί μέσα σε 
αυτήν». Αναφερόμενος στον π. Δανιήλ, υπογράμμισε ότι τον γνώρισε από νεαρή 
ηλικία, «ως παιδί με διακριτικότητα, με ήθος, λιγομίλητο αλλά σταθερό», 
εκφράζοντας τη χαρά και τη συγκίνησή του που «ο Θεός μου δίνει σήμερα τη χάρη 
να τον εισαγάγω ως πρεσβύτερο στην Εκκλησία μας».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με ιδιαίτερη 
έμφαση στις προκλήσεις της σύγχρονης εποχής και στον ρόλο της τεχνολογίας, 
τονίζοντας ότι «ζούμε σε μια πολύ ενδιαφέρουσα αλλά και προκλητική εποχή, όπου 
η τεχνολογία και τα μηχανήματα αρχίζουν να κυριαρχούν στη ζωή των ανθρώπων»
. Υπογράμμισε ότι η Εκκλησία καλείται σήμερα να διαφυλάξει τον άνθρωπο ως 
πρόσωπο, σημειώνοντας χαρακτηριστικά πως «το έργο της Ιεροσύνης από εδώ και 
πέρα θα είναι να διασώσουμε τους ανθρώπους ως ανθρώπινα πρόσωπα», ώστε, 
μέσα από την πίστη στον Χριστό, «να μην παρασυρθούμε και να μη γίνουμε 
υπόδουλοι στα μηχανήματα και στα ρομπότ».

Στη συνέχεια, ο Σεβ. Ποιμενάρχης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τους 
γονείς του π. Δανιήλ, σημειώνοντας ότι «ευγνωμονώ τους γονείς του, γιατί 
δέχθηκαν την απόφασή του και ουσιαστικά τον στήριξαν και τον στηρίζουν»,
υπογραμμίζοντας πως η αφιέρωση στην Εκκλησία προϋποθέτει τη στήριξη 
ολόκληρης της οικογένειας, η οποία με αυτόν τον τρόπο προσφέρει έναν κληρικό 
στην Εκκλησία. Παράλληλα, αναφέρθηκε στη συμβολή του Καθηγουμένου της 
Ιεράς Μονής Παναγίας Άνω Ξενιάς, Αρχιμανδρίτου Νεκταρίου Υφαντίδη, 
τονίζοντας ότι «πνευματικώς τον καθοδήγησε και είμαι βέβαιος ότι θα συνεχίσει 
να τον καθοδηγεί», επισημαίνοντας τον καθοριστικό ρόλο της πνευματικής 
πατρότητας στην πορεία του π. Δανιήλ.



Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος επεσήμανε ότι η αποστολή του 
ιερέα είναι να κρατά ζωντανή την ελπίδα, λέγοντας πως «η Εκκλησία θα είναι ο 
χώρος μέσα στον οποίο ο άνθρωπος θα παραμένει άνθρωπος», καλώντας τον π. 
Δανιήλ να διακονήσει με ήθος, αγάπη και προσωπικό παράδειγμα, προσφέροντας 
στους ανθρώπους «το Ευαγγέλιο της χαράς και την ελπίδα που είναι ο ίδιος ο 
Χριστός».

Ο νέος Πρεσβύτερος θα τοποθετηθεί εφημέριος και προϊστάμενος στον 
Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Νέας Ιωνίας Βόλου, στην ενορία όπου 
μεγάλωσε και ανδρώθηκε.
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